

安徽多地私设电视台近千家

靠播放暴力、色情等低俗内容吸引观众,成本数万元年赚近百万

针对网帖曝光“安徽多地出现私人架设电视台近千家”,安徽省广播电影电视局回应称:安徽私人非法建设电视台的现象确实存在。该局将继续采取明察暗访等多种形式,加大对非法电视台(点)的打击力度。

一年能盈利八九十万

近日,有网帖爆料称,“安徽的皖北和皖中地区有近千家私人违法建设的电视台”,这些私人电视台只需数万元的成本,“买个500W到1000W功率的发射机”,通过播放暴力、色情等低俗内容,提高收视率,拉拢药品广告进行获利。而造成这种现象的根本原因在于“主管部门放纵不管”。

网友介绍说,私人电视台通过播放暴力、色情等低俗内容,提高收视率,拉拢药品广告。“正常的话一般当月就能收回全部成本,运营得好一年能有80万~90万的收益”。早在5年前,安徽阜阳等地就已经有四五家违法私人电视台。由于缺乏监管,现已发展到每个乡镇都有一两家。“粗略估计,整个皖北地区就有600多家。”

私人电视台隐蔽性很强

安徽省广电局社会管理处副处长杨剑告诉记者,由个人或数人联合开办小型

无线发射的非法电视台(点)的现象,在安徽省内一些乡镇确实存在,“经过多年的严打,从我们掌握的情况来看,省内目前还存在的非法电视台数量是有限的,绝不可能有近千家。”杨剑说。

安徽一广电系统的工作人员表示,私人电视台打击难度大还在于他们的隐蔽性太强。“我们查到过一家私人电视台,他们把播放节目的电脑放在一户农民家里,每个月给农户100多元钱的保管费。我们赶到时只有一个老太太,问她什么也不知道”。

检查往往阻力重重

记者发现,其实在2007年,安徽省一些乡镇私人违法办电视台的现象就已经比较严重。安徽省广电局当年在一次座谈会上就总结了掌握的私人电视台发展迅速的情况,“非法电视台开始向交界处转移、向打击较弱的地方转移,而且设备越来越小型化,隐蔽性更强;经过了多次整治打击,非法建台者也有了抗拒执法的经验。”

时任霍邱县广电局负责人就曾表示,一个私营电视台的信号至少可以覆盖一个乡镇,“那些村领导不可能不知道。出于利益纠葛的关系,我们的检查往往阻力重重”。



安徽私人设电视台在网上被曝光。

回应

安徽广电局:查过,今后将加大打击力度

针对网友质疑主管部门不作为,安徽省广电局社会管理处副处长杨剑表示,广电部门对于非法电视台(点)的举报和投诉还是非常重视的,“只要接到举报或者投诉就严查。省局的督办函、地方的查处反馈都有记录可查。尤其一些重大投诉,群众反映强烈的,我们都会派专

人下去督查。去年9月,我们就根据群众举报,专门携带设备到颍上县、濉溪县交界处进行了调查,确认相关信息后会同当地公安部门对一处非法电视点进行了取缔,取得了不少成果。”

杨剑认为,由于非法电视台隐蔽性高、流动性大、违法成本低,查禁难度非

常大,也存在反复性,很容易死灰复燃,因此丝毫不敢松懈,“下一步,我们将会同相关部门制定更科学有效的管理办法,并将继续采取明察暗访等形式,加大对非法电视台(点)的打击力度,做到守土有责、守土尽责。”

■据新华社

链接

《广播电视管理条例》有关规定

我国1997年颁布的《广播电视管理条例》第十条规定:广播电台、电视台由县、不设区的市以上人民政府广播电视行政部门设立。其他任何单位和个人不得设立广播电台、电视台。

我国研制成功地震救援机器人

可深入废墟、危险化学品环境实行救援

记者日前从中国地震应急搜救中心、中科院沈阳自动化研究所等单位了解到,针对地震灾害救援的复杂性,我国“废墟搜索与辅助救援机器人”课题取得重要进展。目前空中搜索探测机器人、废墟洞穴可变形搜救机器人、废墟表面搜救机器人、智能机械手爪等系列机器人已经研制成功,已进入示范应用阶段。预计在“十二五”期间,将作为地震应急搜

救装备投入实际使用。特别是其中一款小飞机机器人,有望率先在地震救援中使用。

2010年7月,上述几款机器人在北京进行了联调集成实验。主要是进行低空侦察灾情、搜索幸存人员、输送生命给养、投放救灾物资、喷撒防疫药品、拾取重要物品等多项地震搜救功能的操作实验。



表面搜救机器人。

小飞机机器人

空中扫描“电子眼”技能:传回实时图像

在这几款地震救援机器人中,由中科院沈阳自动化研究所牵头研发的小飞机机器人是唯一一款可以在天上飞的机器人。

这款机器人学名为旋翼飞行器机器人,可以说是我国第一架小型无人驾驶直升机。其翼展3米左右,机身长3米左右。最快飞行速度可达70公里/小时

左右,在进行超低空飞行时,最低离地面高度仅为10米,可根据山势等地形变化调整飞行高度和速度,使用93号汽油即可。它可进行大范围宏观灾情信息调查,比如可将方圆几十公里内的灾情信息在第一时间反馈给救援部门,为决策者进行支持。

■据法制晚报

山西公布全省纪委书记手机号

“组织部长和纪委书记要亲自受理电话,如有其他公务,应安排工作人员接听电话,并认真做好记录。”记者21日从山西省纪委、山西省委组织部了解到,为进一步严肃换届纪律,畅通反映渠道,两部门联合公布260名各市、县(市、区)纪委书记、组织部长手机号码和电子邮箱。此举在山西省换届工作上属首次,也在全国首开先河。

“公布手机号码和邮箱,绝不是作秀。开通纪委书记、组织部长直通车,是为了畅通反映渠道,对于换届选举中不正之风起到震慑作用,警示在前,全程监督;另外一方面,可以及时了解和掌握换届工作动态,及时快速地对以处置,解决化解基层矛盾。”山西省委组织部相关负责人介绍。

据悉,为进一步严肃换届纪律,营造风清气正的换届环境,山西省委常委会研究通过了省纪委、省委组织部提交的严肃换届纪律“12条”措施,此举是“12条”中的一项,其他规定如建立督察员队伍、实施应用“干部选拔任用工作纪实监督系统”等也在推进当中。

■据新华社



旋翼飞行器机器人。